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@ Yo opunakosoe? Yo pasHoe?

& CocuuTait purypsl:
- ® OMIHAKOBOW OPMbI;
® 0ANHAKOBOIO LIBETA;
® oAMHaKoBOW PpOopMblI
U OAUHAKOBOrO LiBeTAa.







Q Hapucyir:
 CTONBbKO Xe /\ Gonbue [ meHblie O




@ Yro nsmenunocob?

{ih Uckmoun nuwiHuiA npegmer.
- Hasoswu ocTaBLiylocs rpynny npeamMmeTos.

* B kakow rpynne octanocb 00MbLLIe BCEro npeaMeToB?

B kakon — MeHbLle Bcero?




@ nNepepucyii. Hapucyn:
- ® KBagpar cfieBa;
® TPeyroJjibHUK CBepxy;

® Kpyr BHYTpM!.

{h Hapucyii:
“cronbko xe O MeHbLue /\ 6onbue [

-

& Mepepucyin n NpoaoIXN.

=

e Mepepucyii.
)=°° [ononHu, 4ToObl NONYYMTb OAUHAKOBbIE PUCYHKMN.

O




2. MNteHUOB N0 oceHHU cuMuTaloT
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1 Kto 3a kem waraet? Kakas no c4éty 60Xbs KopoBka? -
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"+ Mepepucyii n 3anonHu Tabnuuy.

CocuuTtain purypbl, KOTOpble 3aYMK HaHU3asN Ha BEPEBOYKY.

® Kaknx ¢puryp 6onbLue Bcero? Kakmx MeHblUe BCEro?
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/1 Pacnonoxwu BbiMrpaBLiMe B IOTO HOMepa CHavana B nopsake
=« BO3pacTaHus, 3aTeM B nopsigKe yobiBaHUS.

2

—t



s

O6paseu;

1

3< 95

o8

W LW W

W LW W

~N O~
N

> o o o

> & o o

y [ PaccmoTtpu pucyHok. lNMepepucyin n 3anonHu tabnuuy.

o|gjA

o Pacnonoxwu 3anucaHHbie B Tabnuue yicna cHavyana B
nopsigke Bo3pacTaHus, 3aTeM B nopsaake yobiBaHUS.
Ha3oBu cocepeit kaxaoro Yymcna.

i
N



BAPUAHT 1

BAPUAHT 2

4

o)

/

3

2 ]

3 £]

3 7

2 €]

o)

o)

ul

D

i

5
R

2 2

3 £l

<Z

/% 1

/1< 2

3% 3

L 2

3% 3

2% 4

o% /1

3

wll )

Sl 3

el 7

426

1 261 4l
a

o2 B Kkakom nopsiake HY)XXHO coOpaTb getanun?
T

B 2
-

N
w



E50000

!HHHHH\?
1 2 3 4 5 6

o)
MMM &
_\J\ | | | |

6

5

4

i
N



X

6 * 1 g 6*3 6>F] 4<Fl<6 (1>l
5) 2+%6 5<{] {fl<4<fE] A<l

N
($)]



NS

&
i

L 9 ¢ v €




1t R R
I

1 2 3 4 5 6 7 N

i
A< ]
1> ¢]

1< 6 <]
5<El<7

& -

I ~
/ ] ]
B L L L &
© /
7>(]
f1<7




\
\

\
Co
Co
Co
Co
Co

i
N



X

c

€

14

S

9

L

8

- AEEEEE ]' ENEEEEEN

o

N
©



i

L
1 2 3 4 5 6 7 8 9

4

3

2

1

i
W

o



X

c

€

14

S

9

L

8

6

3 1< 9 f1=9 9>(] 5<{]<9

w
iy



® Yucno v uudpa QQ}

0123456789? e

L
,_

4

3

2

1
W
S
S
O\
S
N

0




A

T o
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

i

' I mERENLICA T
woinoyy (o) B
5 ﬂ@' 2
: b7
= s LT Sy in0

My UM e, ¢

0

X

4

€

14

S

9

L

8

6

ol

w
w



1 3anuiumn, cKoNbKO BULLEH B KaXXA,0M CTaKaHe.

Pacnonoxwu uncna cHayana B nopsigke Bo3pacTaHus, 3aTem
B nopsake yobiBaHusa. Ha3oBu cocepeit Kaxaoro uicna.
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3. MreHubl yyarca nertatb
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CJIATAEMOE CJIATAEMOE CYMMA
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3 OGBbACHM CBA3b MEXAY COCEeAHUMM YMCIaMMu.
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YMEHBLUAEMOE BbIYHUTAEMOE PA3HOCTb
(OCTATOK)
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Bbiuncnn. HayepTu nytb KaXkaou MaLLMHKKU NO NpuMepam
C OAMHAKOBbIMU OTBETaMM.
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OO6GbACHM 1 cocunTan.
:__O6pasu,b|: -
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CTONbKO Xe | | v ewe 1.] CTonbko xe | | Ges 1.
9999 .0‘
3+1=(] 3-1=(]
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3+1%3 4-1%4 g 5% 5+ 1
3-1%3 4+1x4 & 5x5-1

'%w YBennyb Ha 1 KaXpoe U3 yucen: @ @ .
"’ YmeHbLm Ha 1 kaxpoe u3 uncen: (3)(5)(9) 10.

® Y10 MOXHO NOAMETUTL?

WO

Kak uameHs10TCa OTBETbI B KaXXA0M cTonoue?

2+ 1 1+9 10 - 1 3-1
3+ 1 1+8 9 -1 4 -1
4+ 1 1+7 8 - 1 5- 1
5+ 1 1+6 7-1 6- 1

KTo GbicTpee nocuutaeT, CKOJIbKO AHEN OT poay
KaXxaoMy U3 AByx npusarenein?

Bobuky BYepa
McnosiHMNach
Henens.

Mypouke 3aBTpa
NCNONMHUTCA
Hepens.
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MNepenuiun yncna: @ @ @ @ @ .

YBenuub Ha 2 Kaxaoe U3 HUX. 3anuLum NoJlyYeHHble Yy1ucna.
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3 MNepenuwu wicna: (8)(7)(9105)(2)(4) (6.

YMeHbLIM Ha 2 KaXa0e U3 HUX.
3anuwm nosy4yeHHble Ynucna.

* YBenunyb Ha 2 Nony4yeHHble yicna. Y1o MOXHO NoAMEeTUTb?
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Bbluucnm aHanormyHo: 6 —2; 7—-2; 8-2; 9-2; 10 - 2.
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Cnaraemoe 4 + 3 Cnaraemoe

Cymma

7+3 0000000000 :+7
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Mepenuwmn uncna: @ @ @ @ @ @ .

YBenuub Ha 3 Kaxaoe u3 Hux. 3anuLim NoJsiyYeHHble Y1ucna.
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3 Mepenuwu uiicna: 108 (4 (7 (8 (5.

YMeHbLIM Ha 3 KaX[0e U3 HUX.
3anuwum nony4yeHHble Yucna.

* YBenuyb Ha 3 noJiy4eHHble Yicna. YTo MOXHO NogMeTUTL?
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By Oom “i n iiii Ckonbko y Onu kapaHgawen?
<

o NMoeTOpu ycnoeue 3apauun. NoeTopu BONpOC 3agaum.
JlononHu KpaTKylo 3anucb v peLuu 3agauy.
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3 Pewwwu 3apaun
e Y AHuK 6 opexoB. Y Mawum 2 opexa.
CKOnbKO BCEro OPeEXOB Y AeBoYeK?

pEEa
B @L\g Obino 7 naccaxunpogs. Boww ewe 3 4YenoBeka.

® M0 PUCYHKY

® o kpatkon | bombwmx  ...3n. |, .
3anuncu ManeHbkux ...3n. |

® 110 NpumMepy 6+3=¢]

6ﬂ+3=9 7=10-¢] 3+x2=5 0=2*2
1-3=6 4=(]+ 3 3%2 =1 g 4=2%D
3+(f]=3 4=(]-3 3+3=6 3=2x*1

| (‘)

4

€

L 9 S 14

8

6

ol

a1
'y




4+4=(] 8-4=(]

0+4
1+4
2+4
3+4
4+4

5+4
6+4

5-4=1 6-4=(] 7-4=¢]
A A A
4 1 4 2 4 ¢]

Bbiuncnu aHanoruydo: 8 —4;: 9-4: 10 — 4.

MpouuTain no-pasHoMy, 3aTEM BbIYUCIIU.

4+ 1 7-4 6+4 4+5 10-4
2+4 5-4 9-4 8-4 3+4

3

o1

B knacce 0bino 5 peten. Bownn ewé 4.
~ Ckonbko cTano B knacce geten?

<Y MI3MeHUTe OOQHO U3 YNCNOBBIX AAHHbLIX, YTOObI B OTBETE
NOSlYy4UTb YMCIO:
Ha 1 OonbLue; Ha 1 MeHbLUe.



64+ﬂ=9 4+¢]=10 (-
fl+4=6  (l+4=8 | (]

0+4x4 g 10-4%5

4+4+9 & S5+4+*8 4+¢F1<8
)

S5*8 -4 0*4-4

I‘% ) Pewu 3apaum.
L e Ha apeHe umpka 2 nbBa 1 CTONbKO Xe TUIPOB.
CKOJIbKO BCEr0 XMBOTHbIX Ha apeHe?

e Ha rnagn o3epa 3 nebens n CTONbKO Xe YTOK.
Ckonbko Bcero ntmy,?

<!y JononHute 3apavy NOAXOASLMMM COBAMMU.
PelwuuTte nony4yeHHylo 3apavy.

Ha Tapenke 4 ««« 1 CTONBKO XE e es.
CKOJbKO BCEr0 ¢+ 4?

@ AonosHn uenoyky AencTBui.
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5+0 5+1 5+2 5+3 5+4
0+5 1+5 2+5 3+5 4+5

5+5=(]

10-5=¢]

:3 6-5=1 7-5=(] ]
N\ N N
5 1 5 2 5 (]

Bbiuncnu adanormyio: 9 —-5; 10 - 5.

MocTaBb BONMPOCHI U peLun 3apgaydn.
Y mambl 6bIN0 5 f B kopobke 661510 2 /

gg Y 6a0yLLKM — CTONbKO Xe f Erop nonoxun ewe 5 /
— | (f1+5=6 8-¢1=3 (1-5=0
% . 5+(]=8 f]-5=1 0+f]=5
— 10=5+(] 2=7-f] 5=5-(]
= 9=01+5 4=(]-5 5=(]+5
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< 6 Kakoi cerogHs neHb Hepenu?

=— ° [0 Moero oHe poxaeHus [locne moero aHA poXxaeHns
— » 0CTanoch 5 AHein. npowno 5 gHen.

=N Kakoii aTo 6ypeT Kakoii 310 Gbin

— neHb Hepenu? AeHb Hepenn?
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4 9 PasHocTb 110

N / N\ /

1 q‘m CocTtaBb 1 peLwun 3apaum.
!

G. ...4}? ...5}?
GE‘NS @3

“'y CocTaBbTe Nofo6HbIE 334a4M O TOM, YeM Bbl N0BUTE
3aHMMaTbCs B CBOOOAHOE BpeMS.
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Ha B3néTtHOM nonoce ObiNno 7 ”;% 5 . Ckonbko camoneé-
TOB OCTa/I0OCb NOCNEe TOro, Kak B3seTeno 2 camonéra?
Mepeckaxun onucaHHble B 3apavye coObITUA B TOW nocnepno-

BaTeJIbHOCTU, KaK OHU NPOU3OLLIN.
MosicHn KPaTKylo 3arnnucChb, pelueHne u oTeeT 3agaudn.
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= Kakyto coady ¢ 5 nees nonayyumn EbUT0 1 nees
— Cawa, ecnu oH kynun g 3a 3 1€A7? | mornaryn ¢ nes
— _ MoscHu n AOMNOJIHN KPaTKYylo 3arnuncChb. C,D.a‘-la ﬂ nes

Pewwn 3apauy.
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BblumMcnu no uenouke.
NMpounTait BbIMUCIEHNS C MOMOLLLIO BbIPaXEHUN
«yBeJIMYUBalo Ha», «<yMeHbLUalo Ha».

g+ 2 +3 éf éf
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Pewwv 3apaun.

¢ B nakete 0b110 10 npsHMKOB. Mawa cbena 2 npsiHuka.
CKOJIbKO NPSIHMKOB OCTasIOCh B NakeTe?

e Y Eropa 6bino 7 Hakneek. OH gan gpyry 3 HakIenku.
Ckonbko HakJieek octanock y Eropa?

e Y éxuka 6b110 6 rpnbos. Mama gana emy ewé 3 rpuba.
CKonbkO Tenepb rpnboB y éxmka?

<!y CocTaBbTe U pelunTe 3aaauu:

® 10 PUCYHKY

1 c@ ®

® 110 KPaTKOW bbino o s
3anmcu MotpaTtuna ... 2 nes
Cpaua ... ? nes

Pewu 3apaum.

Ha nrposoi nnowanke 6b110 5 geten. CKonbko aeten
cTano, ecnu:

1) npuwnu ewe 2 pebar?  2) ywnm 2 pebar?
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1 4 + 3 1+3 2+5 10-4 8-4
_ﬂi2+4\?8—2 10-5 1+6 9-4
o g3 Ni0-3 6-2 7-2 343

%ﬁ 9-5 1+4 9-3 4-0 9-2

3+4%2+6 @ 4-4*%x 0+4 < 3+7*5+5
5+3%9-2 g 5-0%10-2 g 8-—4%2+2
8-5%6-4 10-4% 1+5 6-5%1+1

3ﬁ0123456 (~109 87 65 4
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'c'c, UcnpaebTe 3apaum, coctaBneHHblie He3Halkon,
3aTtem peLumTe UX.

® Ha tuke pocin S CHeabi W CMONAKO HCL 3 eNEHBUK
WONoK. Croaio bceeo dtLo 4ON0HK?

10

9

8

® Y nac ¢ KHonowkott dbtio 4 doaHAHA.
3a ymeurom bt cbean 8 daratrob.
Croabko 0oHAHOB ocrmanocs?

® Y Jenoru Obtio 6 opexob.
OHA Y 0tmUNA O LN LOHKA P LML 040 UXAMUL.
Cronvio bcero y denouin opexod?

7

6

5

4

I ZonosiHu uenoyky AenucTBuUi.
. MpouuTain kaxpoe AerlcTBUE NO-pa3HoOMY.

UL R R

CocTaBb Nogo0HYIO LIenoyky Ang cocena no napre.

3

2

1

0

a1
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+ 3= 2+ 8= b4+ 5= b4+ 6=
9- 4= — 5=F¢ §— 3= 9- 5=
6+f1= 710 9-f1=7 Z+E1= 10 9-¢1=5
+ 4= 6 1-5=95 1+ 2=4 1=4=4
7+ 4>¢F - I<LE 1+ 5> §— I<¢

Ckonbko Bcero 16510k B kop3u- | Ha 6mone Obino 10 (:
HE. eClv B Hell 7 b "3 @9 CKoJbKO 0CTanoCh nocne Toro,

kak AHe B3gna 2 ab6noka?
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» lMepepucyin u NPoAOIKMN.
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OJIbKO €

1 B kopaunHe 5 @), a : "\ ha 2 Gonblue.
N

CKonbko /' B KOp3nHe?

OpexoB ... 5 YCNOBMUE |

BOMPOC i’pyL‘u ] "77’ Ha 2 6onblue —

PeweHue:
QQQQQ
Cromekoxe! | | | | | wnewé?2.
NN A A «’T’

5+2 ﬂ(r)

OteeT: £ ] rpyLu.

Pewun 3apaun.

: e Y CTtpenouku 6 . a 'y Yybumka Ha 4 Gonblue. g #
2 CKonbKO . y HyGunka?

7 ® Y NronknHa 3, a y KonouyknHa Ha 5 605b- % %i
(o0}

lwe. CKonbKo % y KontoyknHa?

=2 o Y MywmcTtuka 5 =", y YilacTika CTONbKO Xe.
— © Ckonbko /y HUX BMecTe?

— <!y CocraBbTe nogobHbIe 330a4M.

—<

— 3 Ha ckonbko 6onblwe? Ha ckonbko MeHbLue?
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MocTaBb BONPOCHI U peLuun 3apadun.

e Ha ctone 2 -I n5 ')

® Y HuHbl 6bIN0 8°. OHa cbena 3°.
o Y Cawwn 4 ‘ a 'y BaHn Ha 4 GonbLue.

X

4

€

14

S

9

L

Y10 MOXHO NOAMETUTL?

8

6

6 Kak nameHsiorcs 2+5|/3+5/4+5|/5+5

OTBEThbl B KaXXAOM
osy? 10-5[9-5[8-5[7-5
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“E‘“E? <!y CocTaBbTe M pelunTe 3afa4mn No PUCyHKam.
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Butda noctpoun ksagpart: no 0gHOW Nanoyke Ha Kaxayto

g

f.ig;_!};m CTOpOHY. KaTa B34n1a Ha O4HY nanoyky MeHblle, 4em Burg.
Kakyto ¢purypy mMoxeTt noctponts KaTta?

<y MocTpoi fOMUK 13
nanouek. MNMepenoxw
OAHY NanoyKy Tak, 4ToObI
YwacTtuk Haxoguncs no
APYryio CTOPOHY AOMMUKA.




1 6+ 1 1+6 7+ 1 1+7

6+2 2+6

643 3+6 7+ 2 2+7
6+ 4 4+6 7+3 3+7

&) ‘I::ﬂ d)

}- 5
Al —"] OT nepecTaHOBKM Cnaraembix
4 " CyMMa He MeHsieTcs.

NMepecTaBb cnaraembie U HaNAU OTBET:

1+8; 2+8; 1+9; 0+6; 0+7; 0+8; 0+09.

3 1+¢£1=10 2+¢£1=10 3+¢]=10
1+6]= 9 2+(]= 9 3+f]= 9

o
— 1+¢]= 8 2+(¢]= 8
— @ 1+F6]= 7 ® Y70 MOXHO NOAMETUTbL?
———— 0
— CkonbKo Tenepb ‘% Yy KaXpaoro éxuvka?
——— ~ ‘ } Y
= ~. Y Uronkunxa Gbino 3. Y Konto4dkmHa 6bino 10.
— © ¥ Mama pana emy ewé 6. OH pgan mame 4.
— 10
— . ' &'y Kakumu KyniopaMu MOXeT pacnnatuTtbes [uHa,
— ¥ a kakumu Ouma?
—M
—— QN
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(2]
N



Ha 5

® M0 PUCYHKY

® [0 YC/IOBUIO

3 ot
B knetke 4 1 Ha 6 Oonblle 5k,

2+7=(]

® 110 NpumMmepy

Kak nameHsa10TCca OTBETbI B KaXXA0M cTonoue?

2+8 7+3 6+ 1 4+ 2
2+7 6+3 7+ 1 4+3
2+06 5+ 3 8+ 1 4+ 4
2+5 4+3 9+1 4+5
2+6=06+(] 7+1=1+(] 8+Ff]=F]+8
2+6<6+(] 7+1>1+(] 8+(]<8+]
2+6>6+(] 7+1<1+(] ]+9>9+(]
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_Koano e_

1

Y Ovmbl 9 €), a'y Tanm Ha 2 meHblue. Ckonbko € y Tann?
Mepeckaxu ycnosme u BONpoc 3apaum.

IOuma ... 9 K. < J

TaHg. ... ? K., HA 2 MeHbLue

PeweHune:
> P90 PPO®
CTOﬂbKO)Ke|‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 02 |
9-2=¢](k.)

OtBeT: £] kalwTaHoB.

Pewu 3apaum.
e Mawa pasbuna B 6ydete Megsens 9 kpyxek, a Tapesiok
Ha 3 MeHblUe. CKONbKO Tapenok pa3dbuna o3opHmMua?

e Y Banu 43;'*‘%, a ﬁ Ha 6 OosblLue.

CKONbKO Yy HEFO MALLUMHOK?

° g ctouT 10 nees. a Ha 5 neeB geluesne.

CKonbKO CTOUT TeTpaab?

o . = CTOUT 2 neq. - Ha 7 nees

nopoxe. CKoNbkO CTOUT NINHenka?

< CocTaBbTe nomobHble 3a1a4u.

T ER.
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X

3 Ha ckonbko 6onbwe? Ha ckonbko MeHbLue?

4

€

IV I IS

14

S

9

L

8

MocTaeb BONMPOCHI U peLun 3apgaydn.

6

e Y Konm 6bino 10 nees. OH kynun §51 3a 4 nes.

e Ong Kynuna a 3a2neamn F 3a 8 nees.
{
J

e [lpe 7 net, a Eropka Ha 3 roga mnaguie.

ol

Ha 6 Ha 4

68*1=9 7*2=9 | (]+6=8 (]-5=1
8+1=7 7+2=5 | 6+¢]=8 (¢1-1=5
6+3=9 g 5x4=9 | (]+2=6 9-(]=5

6*3=3 5+ 4=1 2+¢]l=6 9-(l=4

o
(3)]



= 1 7-6=1 8-6=¢] 9-6=¢] 10-6=¢]
— /N /N /N /N

=1 6 1 6 2 6 ] 6 (]

— Bbiuncnu aHanormyHo: 8§ — 7

— 9-7 9-8

% 10-7 10-8 10-9

— 9-6 9-8  9-7  7-5
% 8-7 10-6 10-9 6-3
% 10-8 8-6 8-5 8-4
% 9-5 10-7 7-3 7-6
— 3 (1-6=7-7 | ¢1-8=9-9 | 10-¢]= 8-8
% f1-6=8-7 f1-7=9-8 100-(]= 7-6
%o 9-¢F]1=8-6 10-¢1=9-7 9-¢]=10-7
E Pewwu 3apaum.

— » He3Hailka 3Han 9 cTuxoT- | BaHs 3Han 2 3aragku, HO
— BOPEHUN, HO 6 M3 HMX OH | Bbly4nn ewé 8. CKoNbko 3a-
%'\ 3abbin. CKONbKO CTUXOTBO- rafok 3HaeT Tenepb Bana?
— o peHui NOMHUT HesHarika?

=" ,

= - Yba nokynka popoxe?

0
r=
43
i
N

KTo nonyunn HanGonbluyio cpady ¢
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Kak nameHsa1oTca oTBeTbl B KaXaom crtonoue?

4

€

10-6 9-7 10-7 8- 8 .
9-6 87 10-8  8-7 =
8 -6 7-7 10-9 8 -6 "
kS P oy o G Hée —
| Bbino 9 10 8 Bbino /7 6 2 —
Yexanu 6 7 8 lpuexam 2 4 8 —
OcTanock Ctano o=

| i& CocTaBbte M pewuTe 3apa4um.

® M0 PUCYHKY

® 10 KpaTKOWn
3anuncu
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' Ysenuub Ha 3 kaxpoe u3 uncen: (1)(4)(5)(7.

y YMeHbluM Ha 3 Kaxaoe U3 Ymcen: @ @ @

Y10 MOXHO NOOMETUTbL?

6 Kak nameHsilotrcs ymcna B Kaxxpom paay?

"7 Pelwuu 3apgaum.
a) B kopoGke 6b110 8 . KaTsi B3sina 2 -
CKONbKO ' ocTanoch?

6) C ropku Ha caHkax katanucb 3 apyra. MNpuwnm ewé 3.
Ckonbko Tenepb pebar Ha ropke?

2) Ha énke 5&14 Ha 2 GOHbMGé. Ckonbko é Ha énke?

r) JleHa cmactepuna 7/ @) a Buta —Ha 3 @) MeHbLUe.
Ckonbko cmactepun Buta?

<!Y N3ameHuTe Kaxaylo 3aady Tak, 4ToObl OHa peluanach
ﬂ,perM [eliCTBUEM.

I__;].’E.“}-E ) o
Mﬁ <'Y HaiiguTe BCe napbl Yyucen Ao AecaTu:

a) cyMma KoTopbix pasHa (8)(8)(2);
6) pa3HOCTb KOTOpbIX paBHa (4)(7)(9).
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4+3§8—5 10-3 7-1-3
1 g 2+7 9-2 0+3 2+8-1

9-6 1+7  10-2  9-5+4

ﬁ 2+6 5+4 10 - 1 2+3+2
YBenunyb Ha 2 Kaxao0e U3 Yncen: @@

YMeHbLIU NoJsly4yeHHbIe OTBETbl Ha 4.

9 5*3>5
6 g 7*2<7
1 6>6~*3

*

O o W
* ¥
R
I
NN O
(@l oclNe))
*

3
2
]

/ N\ / N
Cnaraemoe | 3 1 YMmeHbliaemoe | 9 3
Cnaraemoe | 5 | 4 BoluMtaemoe 715
o Cymma 10| 8 PasHoCTb 513
— \ N / \ V4
——O
= 9 ©!y CocTtaBbTe u pelunTe 3agaum:
—— : fi-.]i
—
— MO PUCYHKY
— 10
— <
— . MO YCNOBUIO |
— 5‘2 * Ha 3 roga mnagLie.
— QN
— no sonpocy | CKObKkO MaLIMH OCTaN0Cb HA CTOSIHKE?
— o no npumepy | 4 +4 =¢] h

~
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BAPUAHT 1

€2y BAPUAHT 2

1) 3anuwun n BblYMCK:

CyMMYy yucen 4 n 3; PA3HOCTb Yncen 5 n 3;
pasHoOCTbL ymcen 6 u 4. CyMMy yncen 8 n 2.

2) YBenunub Ha 7 Kaxpoe U3 Yucen.

® @ 0 @

3) YMeHbLM Ha 6 Kaxpoe U3 yucen:.

10 © 7 @

4) A ononHU YUcnamm.

]+ 9=10 9-¢]=5 £]+6=10 8-(¢]=3
6+¢(]= 8 (1-8=2  5+¢J=9 (]-9=1

5) Pewu 3apavy.

Y AHu ObINno 6 HaKneek. Y AHu ObINO 6 HaKNeek.

Ona pana Mute 2 HaKNemku. Y Mutmn Ob1710 Ha 2 HaKNemnkn
CKObKO Hak/ieek 0CTanocb oonbLue.

y AHn? Ckonbko Hakneek y Mutn?
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4. Y 3MMYLIKHU B rocTax

® B3auMoOCBA3b C/NIOXKEHUA U BblUMTAHUSA

- CocTtaBb aHanorn4yHbiM 006pa3om 2 npumepa Ha CJIOXXEHUE U
2 npumepa Ha BblYUTaHUE.

9723 929 @ g) 0 g
(] ] 52 6 2

<!y MopbGepuTe ewwé 3 Yncnda 1 CoCTaBbTe aHaNIOMMYHbIE
NpPUMEpbI.



yBe/nyb
>
Ha 2

YMEHbLUU
>
Ha 2

<!Y Bosbmute Ha 3ameTky! CroxeHue 1 BbluMTaHne —
B3aMMHO O0OpaTHble AENCTBUS.

Wj% Bblyncnn, 3atem BbINOJIHU NPOBEPKY 0OpaTHbIM AEACTBUEM.
W 3+4=F]¢F]-4=3 |[10-6=(]-F]+6=10
4+3=f]-op (1-3=4 | 10-4=F]<¢(]+4=10
4+2=¢]-¢(1-2=4 | 9-4=F]-p(]+4=9
2+4=F¢]-sp¢]-4=2 | 9-5=¢]-¢¢]+5=9

S5+3=C]- (]-3=5
8-5=¢]-<p(]+5=8

‘Y

, %Y CocTaBbTe U peLuMte 3aga4yv no npumMmepam U pUCyHKaMm.

-
L

Cnaraemoe | Cnaraemoe | Cymma| | Ymenbluaemoe | 9 | 5
4 6 BbluMTaemoe 7 4
7 9
4 4 PasHoCTb 513

CocTaBb 1 3anuLLUKN BCE BO3MOXHbIE MPUMEPbI Ha
CNIOXXE€HMEe U Ha BbIYUTAHUE C YUCTTAMM:

| BAPUAHT 1 | | BAPUAHT 2 |
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18 19
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® nOClIeAOBaTel'IbeIe C/I0KeHHUA U BblYUTAHHUA

BbinosiHu nenucTeug B 3a,aHHON NOCcNIef0BaTENIbHOCTM.

2+4 -1 6-3+4 5+4-7 8-5-2
5+2-6 9-6+2 2+6-8 9-4-1
7-2-3 10-4-5 9-3-1 4+2+4

;“T% Pewun 3apaum.

({sm a) Hawvrposon nnowazke 0b110 Tpoe pedaT. MNogownu ewe
LecTepo, a Asoe ywnu aomMon. Ckonbko Tenepb pebar
Ha naowaake?

6) B aBTo0OYyCe 6b110 10 naccaxmnpos. Ha octaHOBKE BbiLLAN
4 n 3awnm 2 naccaxuvpa. CkoJsibko Tenepb Naccaxmnpos
B aBTOOYCE?

T

=Y CocraBbTe 1 pelunTe NogobHbIe 3a4a4m No NpUMepam:
©6+3-2=(] e9-6+5=(]

4 Bbluncnun, 3aTem BbINOJIHM NPOBEPKY 00paTHLIM JENCTBUEM.
M 4+3 3+6 2+8 9+1
8-6 9-2 10-5 7-0

M

1 Bbluncnu no uenoyke cnesa Hanpaso. [poBepb pe3ynbTaThl,
fi Ilm BbINOJIHUB OOpaTHbIe AEeACTBUSA CnpaBa HaNeBo.

Q2930292020230
MRk — Rk Rk

8+1-4 Q 9-5+1 7+1-5

Q1+3+3 6+4-2 6-0-1
Q 10-4-3 4-1+4 4+3+0

&8 9-7+6 8-2-3 10-9+7




. Mpn nio6om coyeTaHnMm cnaraemMbix
CyMMa He MeHseTCS.

B

Bbl'-IMch, co4yeTaqd cnaraembie NOo-pa3HOMY.
1+4+5 3+5+2 0+5+3
2+3+2 5+1+3 6+2+2

Pewwu 3apaun.

a) Ha nonke 6bi10 Z’G, BQ " 43.

CKonbKOo BCEro urpyLuek 6bls10 Ha noJsike?

0) Y Kaxgoro n3 Tpéx nopocaT ObIIo Mo 2 ‘
CKOJbKO BCErO0 ‘ y NopocsT?

<y CocrasbTe U peLunTe NoaoGHbIE 3aAa4K MO NPUMepPaM:
°1+7+2=¢] ©3+3+3=(]

Q.06 906 "0 - 28
3 08 06

8+2%4=10 4+3+3=10 5+2%1< 4
4+3%2= 5 5x1%4= 0 4+1%5>9
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© 1 Kakue yiicna npepcraBneHbl HaA pUCYHKax?
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ckonbko[_?2 0?2 /\?
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13 20 o—
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nec. (]epn. nec. ]epn. —

sl sl =

1pec. 1en. 1pec. 4en.  1pec. Oeg. —

1nec. 1en. 1pec. flen. 1pec. flen. (lpec. 4epn. —
\/ \/ \/ o ==

1 ] ¢ 2] ¢ 6] 1 | —
Yr1o ykasbiBaeT Kaxaas uudpa B 3anucu Ymcna? o —

13 17 19 19 11 10 20 —
!y Kak MoXHO B
mﬁ@ pa3MeHsTb m T—
OEeHbrn? R —

5 —

Ong noctpouna kBagpat, a Erop — TpeyronbHuK. —
Kaxayto CTOPOHY pUryp OHM COCTaBUIN U3 OOHOWN ManoYKu. =
Ckonbko nanoyek 13 10 octanocs y pebar? e
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Yucna:

® 0HO3Ha4Hble 0 /7 Z
® ABYy3HauHble 0 1 2 13 0
142 spsf | are
T S et
/OOOOOO AAAAAAA

0000000000 O
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1 Q) 13%12  10%14  20* 8 3+ 13
(=) 16+ 9 1020  20+14 16+ 6
(S) 15%19  18%10 1720  17x1l
11 %13 12 % 17 19 * 14 12 %19
2 171> 15 17 >[1]] Al >0
17 1< 15 17 <[11] <1l




0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
1 3 5 7 9 11 13 15 17 19

12| |14
10 8]

12 | [15) [19] | [16] | 1141150 | | 10111 |

fﬁ <!y Kak MOXHO ynopsaountb npegmMmeTbl?
A
g

®FS

2) 18 +16 919
18+ 3 8 20 * 12

§

8

1) 12 1 pec. 4 en.
/\
¢lpec. flen. (1]

3) lononHu cocegHMMM Yucnamu.
18 | | ol | [ [19] |

128140

4) 3anuwu B nopsiake yobiBaHMS ynucna: @ :
1820

J d@g 3anuwum yiicna B NopsiaKe BO3PaCTaHUS: @ @ @ .
3anuwm ynucna B nopsake yobiBaHUS: @ @ @ .
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® llec. +Ep.=Nec.En. [Oec.Ea.—Epn.=Oec. [Aec.Ea.-Hec.=Egn.

W@ 3anuium Bce BO3MOXHbIE NPUMEepPbl Ha CI0OXEHUEe U Ha
) ||m§m BblYUTAHUE C YUCIAMM:

a) 2. 10 6) B) 518; 58

12 110 10
uw% 10+¢1=17 | 3+¢]=13 | 15=(]+5 [14=¢]1+10
W 17-¢1=10 13-¢]= 3 10=¢]-5  4=¢]1-10

/| Sy Cocraebte
. g U peLunTe
3apauy no

PUCYHKY.




@ ~ Ckonbko u3 15 nees ocTasnochb y kaxaoro us gpysen?
I

M w e CKOJNbKO geHer
Saeeb © 10“@6.,3?# OHVW NOTPaTUAN
— ) BMecTe?

7 Pewwn 3apaum.
| MeHan ctéunTt 19 nees. CkoMbKO CTOUT anbOOM, ecnn OH
Ha 9 neeB gewlesne neHana?

T

=!Y VIameHuTe 3agady no npumepy:
19 neeB — 10 nees = ('] nees.

AnvHa kynuna KoHBepT 3a 3 niesd 1 OTKpbITKY 3a 10 nees.
Ckonbko geHer oHa notparmna?

<!Y CocraBbTe NoJo0HYI0 3a1a4y Nno npumMepy:
10 neeB + 10 neeB = | nees.

( |] BblunMcnu, 3aTemM BbiNOJIHM NPOBEPKY 0OpaTHbIM AEACTBUEM.
) 10+8 7 +10 10+9 18 - 10
1 -1 12 - 10 14 - 4 5+ 10

Cnaraemoe | 4 | 10 | 10 Ymenbwaemoe | 17 | 13 | 18
Cnaraemoe | 10 9 | 1 Bbluutaemoe 7 110 | 8
Cymma Pa3HocTb
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1 Ha ckonbko 6onbwie? Ha ckonibKO MeHbLue?

2 ®OO®
———— N
=" éééé@@@
—— ©
— = ® Kakoe
—— © ,EI,GI7ICTBI/I€
—— = HY>XHO
— BbINOJIHUTbL?
— 3
— B aHcambne 12 peBoyek Ha ckonbko 6onblue
—7 n 10 Manb4ynKOB. JEeBOYeEK, YeM MasibyMKOB?
— YCIIOBUE ) BOMPOC
= IleBoyek .12 o
— o Ha
— 2 ManbumkoB ... 10
—— @ PeweHune:
— © I g “““ ey & ! ---- % '! , """" X, " , » g “““ Q "”“i.\ 7 g ---- R "”“i.\ 'g ,, ---- x ! ---- y 7 g ---- R
— " e A e R
— OLOLLLLLLLE
-~ 12-10=2 (n.)
——« OTBeT: [leBo4ek Ha 2 Bonblue, YeM Masib4MUKOB.
—
=N B ckeepe 19 nun n 9 enen.
— Ha ckonbko MeHbLle enen, 4yem nun?

® Ha ckonbko 6onbLue nmn, 4em enemn?




4 0 20 20 18 7168 0
5 79 19 17 158 71

YBenuub Ha O4UH AECATOK YUCNA: .
YMeHbLUM Ha OAHY eAVHULY YUCNA: @ @ @

B roctn kK HeaHaike npuwnu BuHTtuk, LLINyHTMK
n KHonouka. g yaenutnsa oH NpUHEC:

2-1;; 6/? 3‘%4'}’,_ 5‘3

a) Kakmx npeameToB OH NPUHEC OonbLe, YeM TpeboBanoch?
Ha ckosibko?

6) Kaknx npegmMeToB OH MPUHEC MeHbLLE, YeM TPpeOOoBanoch?
Ha ckosibko?

Pewu 3apaun. Chopmynupyin Bonpochbl No-gpyromy.
AHe 7 net. MapuHe 17 net. Ha ckonbko net AHg mnagtlue
MapuHbI?

e cT6uT 10 neeB, a &7 ctouT 20 nees.
Ha ckonbko 3yOHas nacta Aopoxe LWETKN?

%! CocTaBbTe 3apaun, UCNOJb3ys B BONPOCE BbipaXeHue
«Ha CKOJIbKO»:

2 bonbwnx ... 10 m.
no kpatkonn | Bo 0 :] A ? ML
ManeHbkux ... 20 m.

3arnncu a

no ycnosuio B kop3auHe 14 a n10 @.

no npumepy 15 -5= ﬂ‘
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18 19
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16
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14
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® Nlec.Ep. +En. = Aec.Ea. [Hec.En.—-Epn.=[lec.En.

13+ 2=15 15-2=13

2+13=15 15-3=12
CKﬂaJJ,bIBaeM eaAnHuubl Bbiuntaem eaunHuLbl
MeXnay co0oiA. MeXay coOoi.
A +3 A -4 A +3
e i s -
" A -0
10 - ) e o
f% 5+12 13+ 2 18- 4 19- 7
= 12+ 5 2+13 14+ 4 12+ 7
17— 5 13- 2 4+ 14 7+12

Wj% Pewu 3apaum.
e’ a) Y lMywnctmuka 3 MopKoBKM, a 'y YwacTtnka 16 MOPKOBOK.
CKOJIbKO BCEro MOpPKOBOK y 3amyart?

6) Y UronkuHa 3 rpnba, a y KontoukmHa 16 rpndos. Y Koro
n3 exat 6onblie rpuboB MU HA CKONbKO?

'Y YeM NOxXoxu 1 4em oTnmnmyaloTcsa 9Tn 3agadun?

M2y 16 ¢ 15 19 158 16
s\ \/ N4 N\ \/ N
! 18 114 149 18 413



t

(i Tl * el * Rl * Tl <
. -9 & +8 4 -7 & +3 &4 -2 & -124
®—0—0—0—0—0—@
@naf ‘- Kak nameHs10TCcq OTBEThI B KaXXA0M CTOJI0LE?
W 14 +3 3+ 14 18 — 1 15-5

14+ 4 3+ 15 18 -2 16 -5
14+ 5 3+ 16 18 -3 17-5

" Mpopomkn 3agayy Tak, YToObl OHA peLuanacb 4eNCTBUEM:
a) cnoxeHusa; 0) BblYUTAHUA.

Pewn nony4yeHHble 3apadn.
Xoxonok cnenun 15 CHeXKoB.
PymaHyLika cnenuna Ha 4 CHEXKA o e o

(» 12+3+4  19-5+2 4+11+3 18-5-10
) 15+2-7 14+3-2 1+13+5 15-4-11
16-3+4 17-5-1 4+14-2 12+6-13

M,
ﬁ“ﬁ <!y CocTaBbTe u pewumnTe 3a4a4M No KPaTKum 3anucsam.

a) ©) Bono ... 10

2 Bownn ... 6

Boiwnn ... 3

Crano . ?
AN @ 183+4%14 | 12+4%10+ 6 | 3+13%18-10
5‘J'§18—4*m 15-2% 4+10 | 16-4% 2+12
D 14+1%15 | 17-7% 1+11 | 18-6%19- 3
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® Nlec.En.— Nec.En.=Epn.

15-13 =2 CHavana Bbl'-IV-ITaeM 3artem Bbl'-IVIT.aeM
N AECATOK: e AVHULLbI:
10 3 15-10=5 5—-3=2
15 - 12 16 - 14 18 - 15
10 2 10 (] ] ]
» 7-4 9-6  6-2 8-3

fw 17- 4 19- 6 16 - 2 18- 3
17 - 14 19 - 16 16 - 12 18 - 13

.ml’% 9-#= 4 7-4¢6= 2 - 3= 3
W) 19— =4 17-40= 2 -13= 3
19-4=14 17-/=12 - 3=13

Y Tonn 18 nees. CKONbKO IeEB Y HEr0O OCTAHETCH Mnochne

/wﬂ MOKYMKM KaXA0ro n3 aTmx npegMmeToB?
il

NG T S
. §‘§ h < .

® B kakom cnyyae caaya 0yaet 6onbLueii? B kakom meHbLuen?

141216 - 14 S 19-17%19-10
. 18- 6%18-16 S 15-11%17-13



.' 3anuwm Bce BO3SMOXHbIe NPUMepbl Ha CJI0XXEHUe U Ha
é‘_" | BblYMTAHUE C YUCSIAMM:

13(417 18(2)16 12(7)19

7 Pewmwu 3apaum.

" Ha caHkax katanucb 12 geBo4vek n 18 ManbymkoB.
Ha ckonbko ObII0 MeHbLUEe AEeBOYEK, YEM MasIb4NKOB?
Cohopmynnpyi no-gpyromy BOnpoc 3agadu.

ApuHa npoyuna 14 ctpaHuy,. MuTd npoyén Ha 4 cTpaHuupl
6onblue. CKONMbKO CTpaHuL, Npodén Muta?

A3meHn 0QHO CNOBO B YCNOBMK Tak, YTOObI 3aga4ya
peLlanachb BblMUTAHUEM.

Ha 6epery okeaHa 6bi1510 15 “# MNpuwnn ewé 3,
3atem ywnam 11. CkofibkO NUHIBUHOB OCTANOCh?

M3meHnun 3agauy no npumepy: 15-13+7=(]

16-14+ 11 15+ 3-12 8+11-10
) 1614+ 1 15-13+ 2 18-11+10
6- 4+ 11 5+13-12 18- 1-10

16-11+14  15-12+13 18+ 1-11

| BAPUAHT 1 | | BAPUAHT 2 |
»

1) 10+ 4 12+ 5 1) 10+ 8 14+ 5
2+ 10 6+ 13 9+10 3+ 13
13- 3 16- 4 16— 6 18- 2
18—10 19 - 12 12 -10 17 -16

T ObIs10 2 ? n 14 g 2) Y ; "6le'|0 15 ( 'n3 /\.
Ha ckonbko 60sblle MOPKO- Ha CKOJ‘IbKO MeHbLUe prLlJ,
BOK, YeM peamcok? yem 96n0K?
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® Ok ® R OE ok K R K %

1 12+ 3=15 —sp— 15- 3=12
3+12=15 —=¢— 15-12= 3

— & Cn. Cn. Cym. Cym. Cn. Cn.

— 2

— » Ecnn u3 cymmbl BbIYTEM OLQHO cCllaraemoe,

— TO NOJIyYuM Apyroe cnaraemoe.

— =

——— ©

= 4 \ / \

— 2 Cnaraemoe | 10 | 4 | 12 Cnaraemoe

=K Cnaraemoe Cnaraemoe | 1 4 |15
o Cymma 15114 19/ Cymma 1116 |17
o

10 11

o _
—— Ha nomokoHHuKe 4 Ba30Ha ¢ puankamu u
—— ® HeCKOJIbKO — C KakTycamu. Bcero 15 Ba3oHOB."
=1 CKoNbKO BA30HOB C KakTycammn?

—— © YCNOBUE '
———— m o3

—— <

— BONPOC '

— @ PelueHne:

— « 15-4=11(B.)

— _ Cym.| Cn.| Cn.

— _ OtgerT: 11 g

(o]

8



Pewwn 3apaum.

4 '.?” a) Bo nsope rynsann 18 pedat. Ckonbko AeBOYEK,

ecnm Mmanbimkos 167

6) Bmecte y Anmbl n Taum 19 kHur. CKONbKO KHUM Yy TaHu,
ecnn y umel 117?

Hanpou Heun3BecTHble cnaraembie. MoscHuU.

]+ 2—16 4 +¢]1=18

1+ 11 = ‘c"_cyM_Cn’13+ﬂ=17
£]+ 5—17 12 +£]1=19
]+ 13 =19 6+¢]=16
CocTaBb 1 peLum 3agaum:

Mo KPaTKOWA ‘/ﬁ:" ? nes 18 nees

3anucu S ¢ ... 15 nees

o

B akBapuyme 11 3010TbiX pblOOK al
MO YCNOBUIO | 1 HECKOJIbKO KPACHOMEPbIX.
Bcero 14 pbiGok.

“"7 Bbluncnuno uenouke cnesa Hanpaso. lposepb pesynbTaThl,

BbIMNOJIHUB 06paT|-|b|e OenucTeus cnpaBa HaJNieBo.

Q= = Q—w)

- 14

V999999

<Y MocTpoiiTe U3 Nano4yek NOAKY.
MNMepecTaBbTe 2 NaNOYKM TakK,
4yTOOBI IOAKA NONMbINIa B
oOpaTHOM HanpaBsiEeHUN.
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® UsmepeHHne macchl. Kunorpamm

Macca npegmeTa uamepseTcs B3BeLUMBAHUEM.

1

OAVH Kunorpamm

Becbl HaxoaaTcH B
paBHOBECUM.
Maccbl paBHbl.

Becbl He HaxoaaTcs
B PaBHOBECUMN.
KTo Taxenee?

B kakom nonoxe-
HUK Becbl?

KTo Txenee?
KTo nerye?

1)
"
-

S
2

CocTaBbTe U pewumTe 3aaaum.

r a)

» By

?kr 17 xr

0)

2" I‘"“w -
19 kr

SO R AN
T Vi3

i -
A

Ha ckonbko?

® HasoBuTe BCeX MU30-
OpaXEHHbIX XNBOT-
HbIX B NOpsiaKe BO3-
pacTaHMs mMacc.

e CocTaBbTe U peLm-
Te gpyrue 3agayu
0 Maccax aTux
XXMBOTHbIX.



® Cno)xeHue u BbluuTaHUe go 20

,1 10+ 6 _gul7-13 18- 1 14-10
cems® 2415 3+13 14+ 2 7410
7+10  19-15 19- 3

HT% CocTtaBb BCe BO3MOXHbIE NMPUMeEpPbI Ha CJI0XXEHUEe U Ha

||I*:||mnu BblYUTaHMUe C Yncinamm:

a) 3% 4 0) 15 B)

17 < 2. 13 % 12 L

L: Cnaraemoe 2 | 2 YMmeHbliaemoe | 16 | 16 | 16

- Cnaraemoe | 14 10 | | BbluuTaemoe 3 113116
Cymma 14 | 14 | | Pa3HocTb

15«3 =12 11*1=10 12=14* 2

Y 16+2=18 17%2=15 19 =18 * 1
12+¢£]<15 14-¢£]>10 2<¢g]-15
3+¢F]>13 16-F]< 6 3>F4]-11

é_ﬂ,: : MocTaeb BONPOCHI U peLun 3aaaym.

a) Mama ounctmna 14 a a Cawa — Ha 10 meHbLue.

6) Mana Kynun 3 Kr s 11 15 Kr R

Ha 13
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Y meHqa 1 gecqaToK u 6 eguHUL.

©0|0/0/0/00 00 16 + 4
©0|00000® e e

AononHsaio ewé 1 pecarox.
Bcero ctano 2 pecsarka.

18 19 20

16 17

15

14

12 13

11

10

= Kloeeoee0o0m0e0
— 10|00 0 00?0?90 %3
% ® N3 ogHOro pecsitka Bbi4UTalo 4 eANHULbI. -
g ~ OcTaéTcsa 1 pecatok u 6 eanHu,.

—

— .

— <

E (s}

2

1

0

©
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1 Hanpu Heu3BecTHble cnaraemsbie. MoscHuU.

14 +¢]=20 12 +(]=20
13+£1=20 ‘Cn.=CYM-—Cn.‘ +£]=20
]+ 5=20 1+ 4=20
Fl+ 2=20 1+ 3=20

20 18 716 0
(.., 3aTem [OMNOJHU KaXAbIi 0 4 8 20

PAA. 19 17 15 /

% Haitapn 3aKOHOMEpPHOCTb,

ﬁ% Pewmn 3apauwn.

&

4’ a) Cobaka BecuT 18 Kr, a KOT — 2 KT.
CKONbKO OHWM BecdaT BmecTe?

0) 5 cTomT 20 nees. (A

CKOJIbKO CTOUT (YA

Ha 4 neq pgewesne.

B) B knacce 17 ctynbes n 20 getein. CKONbKO €LLE CTYNbEB
HeoOXxoaMmo?

| BAPUAHT 1 | | BAPUAHT 2 |

1)12+ 4 14+ 6 7 T 1)16+ 3 12+ 8
3+13 7+13 o+ 12 6+14
17- 5 20— 2 18- 4 20— 5
18 — 16 20 - 12 19 - 17 20 - 15

2) B kop3nHe — 9610ku1 n 2) Bo gBope — Kypbl U YTKMU,
rpywmn, Bcero 20 nnogos. Bcero 20 ntuuy,

CKONbKO rpyLl B KOp3uHe, Ckonbko Kyp BO ABOpE,
ecnu 9610k — 87 eCﬂVIYTOK-—-11?
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® Kro c ycepauem yuunnca?

1

Kakue uricna nsobpaxeHbl Ha pucyHkax?

o, AMNNNN [cce :
Y |AVAY neclen.

Ha3oBu cocepen Kaxaoro u3 aTux Yyucern.

3anuwmn B nopsake Bo3pacTaHUs Y1icna: @ @
3anuwu B nopsagke yobiBaHUA Ykicha: @

KTo noka3biBaeT HandonbLuee u3 yncen?
KT0o noka3biBaeT HaMuMeHblUee 3 yucen?

e o ewd

CocTaBb BCe BO3MOXHbIe NPUMEpPbl Ha CJI0OXXEHUE U Ha
BblYUTAHME C YUCIIAMU:

16- -2 18; 3. A7 14, 2% I9c 26%,

<!y MNonbepute eweé 3 ymcna n coctaBbTe NOAOOHbLIE
npumepsl. [NpoynTtanTe npumepsl PasInyHbIMU

cnocobamu.
Haiigy 3aKoHOMepHOCTb, 0 2 4 6 20
' 3aTeM A0MO0JIHU KaXAabin /7 3 5 7 79
psaa.
20 15 710 0

12+ 3+4 16-3+1 [15-12+11 | 3+ 2+15
4+11+3 13+4-5 4+12-16  6+14- 3
15+ 4+1 20-8+4 13+ 7-10 20-15+TM



15 ?
? 4
Ctano ? 17 20

Bbino

[MoTpaTtmn %wuw me

Octanocb ? neeB ? nees

.'||"

() &'y PaccmoTpuTe pUCYH-

@) Kn. Y10 MOXHO
Yy3HaTb, BbIYUCIIUB:
14+3=(]
14-3=(1?

N

o)

4/
4/
4/
4/

Kakoe uyucno oonbLue
M Ha CKOJbKO:

18 mnn 13; 12 unn 177

Kakoe uncno meHsbLue
M Ha CKONbKO:

16 12; 11 nnm 19?

e CocrtaBb N0 3TMM BONPOCaM 3a4a4u:
a) Npo AeBOYEK M Manb4yMkoB; 0) NPO MALUMHKK U KYKJbI.

Ecnu 6bl y MeHs! ObIS10
ewé 3 nes, 10 ObINo
Obl CTONIbKO Xe JeHer,
CKONbKO Yy AnMbl.

®

AHa

. CKONbKO NneeB y KaXxaomn feBovkn?

Ecnn Obl 9 noTpatuna
3 fniest, TO OCTanocCh

Obl CTOJIbKO Xe OeHer,

CKONbKO Yy nMbl.

® Ha30BM MMeEHa OeTen B nopgaake Bo3pacCrtaHngd AeHEXHbIX
CyMM, KOTOPbIMN OHWM pacnoniarator.

Hapucyi cnepyowmin KOBpUK.

Sy

Haingu HeckoIbKO BapuaHTOB.

L
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4 14=17+3 12=16+*4 g 18+42= 2%18
L1 20=17+%3 20 = 16 * 4 18%2< 18 % 2

1 2 Ucnpaeb, 3aTem pewum 3agaum, coctaBsieHHble He3HauKoM.

a)ﬁ 6%20%,&& Becrm 8 Ke.

Kmo u3 nux dortue? Ha cronvio?

0) 9 kynuar kKhuney 30 15 Seeb w mempads.
Becero A 3omnomun 12 aeeB. Hadw

ueHy mempadu.

B) Medbeds notdman 15 pold, a Mawma — na 17 mersd -
we. Croabiko pold nomona Mawma?

+ 4=14 &+ 3=15 - 5=10 | 15=17-
we' 6+ ®=16 16+€=19 18-¢=8  5=%-12
£+10=20 £+18=20 % -10=10 14=20-%¢

<1 /1 3anuwu u BblYUCIK:
"o a) cymmy uncen 10 m 9;
0) pa3HocTb uncen 16 u 14,

CocTaBb No Nosy4eHHbIM NpUMepaM 3aga4m Npo 3anLeB u
MOPKOBKM.

<!y PaccmoTpuTe pacnonoxeHue Yucen B KaXxaom
BaroHe. Hainaute nponyuieHHble YACna.

DS @

9 15 19 18 0 12




BAPUAHT 1 88 | BAPUAHT 2

L =
T T e T T LT AL

1) Bbluncnu.

2+16 15-12 6+13 18-16
14+ 3 15- 2 12+ 7 18- 6

2) JononHu Yncnamm.

1+ 4=14 5+¢]=15
10+£]1=18 10+¢1=17

3) 3anuwumn Bce BO3MOXHbIE€ NMPUMEPbI Ha C/I0XEHUEe
M Ha BblYMTaAHUE C YUCNIAMMW:

4- 15 19 17 -3 14

4) Bmecte y Auu n fumbl — 18 ¢

Ckonbko pakyuwek y umbl, Ckonbko pakyuwek y AHu,
ecnv y AHn 3 pakyLikmn? ecnn y Inmol 6 pakywek?

5) ¥ Mywuctuka 15 _«@&F. Y Ywactuka 19 _o .

Y koro 6onbLie MOPKOBOK Y KOro meHblLle MOPKOBOK
N HA CKOMbKO? N HA CKOJIbKO?

n/' o ( ) ( )
@‘ 18-15+7 Ql) ) ‘m I
101012 t

o1 R -2 P 20-5-10
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5 PacuBén noAcHEe>XHUK




1 O6paseL; MosicHu no oGpas3uy.
1020 (< 80+*100

3050 () 100+ 90

60%40 & 50% 50

10l < 40 60 <[ [0
10! > 50 70 >[ 10
L 10/<30< [0

Pacnonoxwu yncna B nopsake BO3pacTaHus,
3aTeM B nopsgke yobiBaHUS:

a)4, 5, 2, 8, 6, 10; ©6)40, 50, 20, 80, 60, 100.

3 Ha kaHuKynax aeTm roctunm B fiepeBHe.
a) 309 kopMuna NTuL, BO ABope y 6abyLiku.
e 2% »

®. CKONbKO BCEro NTULL?

'
-

B0 11 @

©) KocTa ceirpan ¢ aegywkon 20 waxmMaTHbIX NapTUn.
OH Bbivrpan 4 naptuun. OctasnbHble NapTUK BbiMIpan
nenyuwka. Ckonbko pas geaylika Obin nobegmurenem?

®'ns

e CocTtaBb 1 pewu 3aga4m Npo TO, KakK Tbl MPOBEN
KaHWKYbI.

. Mepepwucyii, 3aTeMm NPOAOKM TaK, YTOObI NONYYUTL
30 TpeyronbHMkoB. CKoJIbKO KBaapaToB 00pa3oBanoch?

Packpachb y30pbl Kak MOXHO KpacuBee.

99



30 + 20 50 -20
3 pecatka + 2 pecqaTtka 5 pecqaTkoB — 2 pecaTka

20+40 2+4 80-50 8-5 70+30 7+3
40+20 4+2 | 80-30 8-3 30+70 3+7
60-20 6-2 30+50 3+5 100-70 10-7
60-40 6-4 50+30 5+3 100-30 10-3

2 Haiigu HeusBecTHble cnaraembie. MosicHum.

40 + (1= 80 1+20 = 50
60 +(1=90 (cp = cym —cn | 1+60=80
20 + (1= 230 —  1+10=70
10 +¢]=100 1+ 80 = 100

100



3 Bbino é 10 30 Bbino d' 20 10 40

Pacusenn 10 20 Pactaganm 10 10 30

Crano 50 70 Octanocb

MocTaeb BONMPOCHI U peLun 3agaydn.

$~ Ha 60 kr nerve.

0) ﬁ ctouT 50 nees, a ﬁ cTéuT 40 nees.

B) Ha ctagmnoHe 6bino 100 pebat. N3 H1x 60 Manbymkos.

20 =60 * 40 100 =50 = 50 90 >90 * 10
..~ 100 =160 *40 0=250#50 90 <90 * 10

a) 80 6aHoB + 20 GaHoB [ B) 50 neesB — 10 neeB
6) 1 neii — 50 6aHOB P r) 100 nees — 30 nees

&y CocraBbTe U peLuunTe:
® 324241 N0 3TUM NpUMepam;
® nogo0BHbIE NPUMEPHI.

101



12 —Sp— 12+ 3=15
7 —Sp— 7+11=18

P.

P. Bbiu. Ym.

:

\Pasl-locn.

PaaHocTb 20140

,YMeHbLuaemoe 90 50 106 ,ymeHbLuaemoe
Bbluutaemoe 30110 |50 Boiuntaemoe 60|30 20
80

3

Ha nposoae?

D S AR Y

£ }'}D))}iﬂ'}' 5 5

Ha TenerpadHom nposoge cuaenm Nactoyku.
10 nacrto4yek ynetenu.
Octanock 20 nacrouyexk.

CKonbKO nacTto4yek ObI1I0 BHavyane

YCJIOBUE |

BOMPOC

102

Ym. bbino

B.. Ynetenn ... 10 .
'P.1 Ocranochb ... 20 n.

?n.

PelwueHue:
20+10=30 (n.)
P. __B.!'_: Ym.




Pewwn 3apaum.

' a) Ckosnbko arog 66110 y ToNTbXKKMHA, eCnvi OH cben 20 n'y

Hero ocTtanocb 80 aron?

6) Co cTtosaHkn otbexano 30 maLwmH. CKoNbko MaLLMH ObINo
BHa4yane, ecnu octanocb 407?

Hanaun Hen3BecTHble uncna. NMoscHu.

(]~ 40 = 20 | (1-10=90
A-s0-30 | PR alg0o g0
40 + €7 = 90 £]+ 50 = 100
20 +¢]= 80 f1+70 = 100

©!y CocTaBbTe U pelumTe NPUMephI.
Ym.. B.I P.| Cn.| Cn. Cym.

= ¥ F—r

1040 (30 10 ) (£]) (90

Pewwu 3apaun. HasoBun matemaTtu4yeCKMMu TepMmMHaMun
MCKOMBbIE Yyucna.

a) B npogaxe 66110 50 kr npsiHMKOB. CKOMbKO KUI0rpaMmMoB
OCTanocChb nocsne Toro, kak npoganu 20 kr?

6) BaHg kynun kHury no ueHe 30 nees n nonyyunn 20 nees
chayn. Kakon Kyrnopowr OH pacnnaTuica?

g) Knura n ma4 smecte ctoat 100 nee. CKONbKO CTOUT
KHUra, ecnn msa4 ctomt 40 nees?

,ymeHbmaemoe 100 ) ,Cnaraemoe 10 )
Bbiuutaemoe 50 | 40 Cnaraemoe 80
_PasHocts 30/ Cymma 90 |1 OO/
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A \/
@& \/
@] pec. £]en. T nec. Flen. FF 5
]3] ¢ ] nec. 7 ep. 9] ]
5 nec. {]en. 6] | “lnec. 9en.

3 Y10 yKasbiBaeT Kaxaasa unudpa B 3anucu ymcna?

21 12 04 40 65 (B0 0



4 Kakue psysHauHble Yicna MOXHO 3anucatb uudpamm:
i “+ a)5u3; 0)7m8; B)4no?

3

30+ 8 7 + 40 82— 2 65 — 60
8 + 30 40 + 7 82 - 80 65— 5
38- 8 47 - 40 80 + 2 5+ 60
38 - 30 47 - 7 2 + 80 60+ 5

<!y CocrasbTe NofoOHbIE NPMMEPHI.
6 10+20+8 40+ 2+ 20 8+30+20
30+40+5 70+5+10 4 + 60 + 30

€'y CocraBbTe Mo 0AHOMY M3 NPUMEPOB 3aaa4y npo
NTPYLLKN TPEX BUOOB.

sl 36 FF 55
2nec. 4en. flpec. flen. 9nmec. 2en. | f]pec. £]en.
5pec. flep. ¢ ]loec. 7 ep.
\/ \/
L 11]
Bbino 25Kr Bonbwnx 20
lé]aCJ_I;IV(IDJ'IbSO 20kr 40kr 60kr ManeHbkux 4 10 7
OcTtanocb 8kr 40kr Bcero 30 37

1y

-ly [TosicHUTe, NCMNoJib3yda MatemMmaTn4eCkyto TePMUHOJIOIUIO:

Ym. Bbiu. P Cn. Cn. Cym.
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B — Heuy&THble yncna

I — yéTHble YMcna

YéTHoe uncno moxeT umeTb undpy eaguuuy, 0, 2, 4,6 nnm 8.
HeuyéTHoe ynucno moxet umetb undpy eguuny, 1, 3,5, 7 nnn 9.

Hanuwwn BCce ynucna:

1 a) or36 00 41; 0)oTr 87 no 78;
B) cogepxalumecs mexay ymcnamm 40 n 50;
r) cogepxawmeca mexay dmucnamum 100 n 90.

Hanuwu Bce 4é€tHble uncna: a) ot 0 go 20;
6) ot 88 0o 100; B) copepxawmecsa mexay umcnamm 60 n 50.

Hanuwu Bce He4Yé€THbIE yucna: a) ot 43 0o 23;
6) copepxalneca mexay uncnamm 0 n 20;
B) copepxawmecs Mmexnay umcnamm 85 n 75.



80 * 50 60 * 90
81+53 & 6392
84+52 © 64+94
88+ 8 60 * 16

41 > 410 3 >36 87>017 H4l<l2
53 <[5 91<93 34<[l4 [He6l>m9

3anuwm B nopsake Bo3pactaHus yicna: 38, 31, 3, 18, 3.
3anuwum B nopsake yobisaHus uicna: 52, 25, 17, 70, 100.

Bbiuncnu. HasoBu cocepein Kaxxaoro NoJiy4eHHOro Yymcna.
50 + 1 24 - 4 2+40 3+ 50 30+5
90+9| 53-3| 44-40 9+20| 20+20]

3anuwu B nopsake Bo3pactaHusa Bce yncna menbwie 100,
Yy KOTOpbIX:

a) umdpa OecsaTkos 7;
6) umdpa eamnHnL, 7;
® [logvyepkHW YETHbIE YACNa.

B) BCe UNOpbI 0OMHAKOBbIE;
r) cymma umopp pasHa 4.

1) 24 7 pec. 8 en. 4)3anuwumn B nopsigke
N ~_ BO3pacTaHus Yhucna:
¢ 1nec. (]en. 32, 85, 40, 8,17.
2) 54 % 59 72 * 39 g 5)30+ 3=(]
86 * 36 7 48 ) 77 -70=(]
3) 3anuwm cocepeii YMcna: 4+ 40=(]
a) 44; 0) 80. 55 - 5=(]
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25 + 3 28 3

20 +@ 20 +8 +8-3)
CknapbiBaemM e aVHULbI BbluMTaemM e ANHULbI

MeXay co0oiA. MeXay co0oiA.

1 6+2 7-3 5+2 9-3
16 + 2 17 -3 15+ 2 29 -3
26 + 2 37 -3 55+ 2 69 - 3
4+5 8-95 4+4 7-06
14+ 5 18-5 14+ 4 27 -6
24 + 5 48 - 5 44 + 4 67 -6

88 + 1 27 + 2 64 + 3 3+ 35 35 -3
88 — 1 27 — 2 64 - 3 4 + 44 44 - 4

45 + 4 36 + 3 94 +4 73-2 33 -3
45 -4 36 -3 94 -4 73+ 2 33 +3

3 35 * 4 = 31 65 * 3 = 68 2 %54 > 54 %2
35 * 4 =39 65 * 3 = 62 86 * 3< 86 *3

. OpHa nacroyka nonmana 26 Oykaiuek, a BTopas noinmana
‘v« 3 6ykawku. Ckombko Bykalek OHM NMOMMAN BMECTe?
e Kakasa 13 nacrtoyek nonmana 6onblue Oykaiuek?

Ha ckonbko?

C 1120|2224 0 5110
100 98 96 50| 45|40
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2+6 2 +8 7+3 5+ 5

12+ 6 12 + 8 17 + 3 5+15

32 +6 22 + 8 27 + 3 5+45

52 +6 72+ 8 57 + 3 5+95

10 - 2 10 -4 20-5 20 -7

20-2 20 -4 30 -5 30 -7

30 -2 30 -4 50-5 70 -7

40 - 2 80 -4 100 -5 100 -7

Hanaun Hen3BecTHble yncna. MNMoscHu.

a) 25+¢61=27 1+ 20=100
4 +¢] =45 1+ 2=100

0) £1- 3=33 - £1-40 =60
O- pop7 | MwmRirml ) mT T

Pewwu 3apaun. HasoBun matemaTuyeCkKumMm TepMmMHamMm
MCKOMbIE Yyucna.

a) Anéwa kynun anbbom 3a 9 nees. CKONbKO OH NOSYYMJI

caoayn C

'1’?-3‘"? 2

6) KOng kynuna oTKpbITKY 3a 8 neeB n nonyynna 92 nes
coayun. Kakou Kyniopon oHa onnaTtuna rnokynky?

B) KHura n pydka smecte ctoat 89 neeB. CKoMbkO CTOUT

KHMra, eCcnun pyyka ctout 4 nes?

80 - 1
2+ 62
69 - 2
65+ 5

70- 6
4+ 63
74+ 5
100 - 30

70- 3

2+ 77
2 + 68

69 - 5
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Yem HanonHgeTcs KpyXxka, Beapo, 6eH306ak?
Kakue XXngkocTtv Tbl ewlé 3Haellb?

B kakux cocypax MOXHO XpaHUTb XXUAKOCTb?

BMelwaluieecqd B COCya, BblpaXaeT

KonnyecTtBo XnaKkocTtu,

EMKOCTb cOocyAa.

1 nutp

1

a) HasoBsu cocyapbl B nopsiake BO3pacTaHu

a9 éMKOCTeMn.

6) YTO MOXXHO HAlTU, BbIYUCJIUB:

10n+5n=>F1n; 25n-5n=¢1n?

‘ nnu ‘? MpuBegn nogoGHbIE NpUMEpBI.

3 . A010K 2 ‘ MOJI0Ka

5 ‘ NOoACOMIHEYHOro Macna

EmkocTb 6ugoHa — 30 n.

a) EmkocTb Begpa Ha 20 n 6) EmMkocTb 604kn Ha 20 n
MeHbLue. CKONbKO BOAbI oonblie. CKONbKO BOAbI
BMeLlaeT Begpo? BMeLaeT 6o4ka?

¢ CoumHM Nnogo0bHbIe 3aa4uM O APYrMx Cocyaax.



&__ Ecnm n3 ymeHblnaemMoro Bbl4TeM pa3HOCTb, :]

2 ‘Ymensuaemoe |100| 90 | 58 [100| 60 | 76
Boiuntaemoe | 10| 2 441 9 |1 32|20
 PasHocTb 415 (40|70 3 21| 7 |50
3 Y Genbyorka 6610 27 opexos. | Ym.| Bbino ... 27 op.
CKOJIbKO OPEXOB OH Cber, 'B.} Cuen .. ?op.
ecnu octanock 4 opexa? P.. Ocranocb ... 4 op.
—
PelueHue:
27 -4 =23 (op.)
Ym., P. | _B.j_

OtgeT: BenbyoHoK chen 23 opexa.

' Pewwu 3apayuv 1 nosICHMU.

' a) Ha npoBoae 6bino 35 nactoyex.
CKOMbKO M3 HUX YNIEeTENO, ECNN OCTANoChb 37
6) B 604ke 6b110 30 1 Mopca. CKONbKO NUTPOB BbIMNII
OOGXOpPKMH, ecim ocTanocb 5 n?
m‘@ L
B) OkcaHa Kynvma neHan. OHa gana nponasuy _lw - n

. e |

nonyymna fl. cuaqm. CKkonbKko CTOUT neHan?

tv'-—-—-.

111



112

Ml

S 48 —2 v 44 - +40 o)
1 62O

/I\\ /I\\ /I\\

B¢ -V Vg 0¢ -0

2 Hanaun Hen3BecTHbIe uucna. MNMoscHu.

a) 2+(1=27 Cn. = Cym.|— Cn.| 1+ 8 =100
8+(F]1=90 ) f]1+30= 60
0) f1-30=50 1-20=80
- 5=05 -42= 5
B) 46 -F]1=3 NV-F]=6
29-(]=2 40-c1=9
Bbino 20 neeB : 100 nees
e
[MoTpaueHo Vs T
Cpaua ’? nees 43 nea 70 neeB

© CKOJIbKO CTOAT BMECTE NOKYnKn pebaT?
© B Kakmx Kyrnopax Mor nonayy4nTb caadvy Kaxgbli U3 HUX?

a) B cksepe 26 nvn un ©) B aBTOOYyCE 35 B3pOCbIX
3 KnéHxa. n 4 peten.

YTO MOXXHO HAUTU, BbIYUCJIUB:

26 +3=(1]26-3=(1? 35+4=(]35-4=(]?




i CocTaBb 1 pewum npumMepsl.

Ym. B.. P.i

8 1 180

.||=|9 Cn.l Cn. Cym.|

6 Pewwu 3apaun. HasoBn matemaTuyeckumm TepMmMHamMm

MCKOMbIE Yucna. .
a) B necHon wkone yyatca 12 % 3) g%

CKOnbKO BCEro Y4EHUKOB?

RS

6) CkonbkO COCMCOK ObINIO HA CTONE, €CNN gk CTAHYN 4,
N OCTanochb 267?

B) CBeTe octanock npountatb 30 CTpaHuL, a BCEro B KHUre
90 ctpaHuny,. CKONbKO CTpaHuL, oHa npoyna?

“!y CocraBbTe U pelumTe 3a[aum:

OOXOPKUH cben 5 kr ‘
B awmke octanocb 23 Kr '.

a) Mo yCNoBMIO

©) Mo KpaTKoM 3anucu B) NO PUCYHKY
Bbino o o
MNoTpayeHo ... ? nees
Ocranocb ... ¥ o °

ﬁ) "Cnaraemoe 23 4 | [ YmeHbLIaemoe 69 130 )
Cnaraemoe @7 1 Bbiuutaemoe | 6 5
\Cymma 95 10Q \Pa3HOCTb 3 55/

2) Cawa kynun 6 Y Hero ObIno 26 nees., a 0CTaNOCh

2 nesi. CKonbko ctomnT may?
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23 + 40
—\

6 0ecaTkoB U 3 egMHULbI

CknapbiBaeM fecaTKu
MeXnay co0oiA.

63 - 40
—\

2 pecatka u 3 e guHULIbI

Bbluntaem pecatku
MeXay co0oiA.

45 + 10 20 + 32
45 + 20 30 + 32
45 + 30 50 + 32

83 - 30 97 - 40
83 - 60 97 -70
83 - 80 97 - 90

2 a) 32+ 5 14+ 6
32 +50 14 + 60

6) 3+43 5+45
30 + 43 50 + 45

48 - 3 8- 95
48 - 30 78 — 50
65 - 2 9 - 6
65 - 20 99 - 60

%y CocTaBbTe U pelunTe 3a4a4m 0 TaCTo4KaXx Mo
npumMepam, 0TMEYEHHbIM 3eNEHbIM LIBETOM.

3 43+@J 93 M +20-87 15= - 30
@)] 43 87-20=-8 5 =15+30
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Pewwn 3apaum.

v a) MNoesp cocTonT M3 25 BaroHos. W3 Hux 3 BaroHa otnpa-
BWU/IM B PEMOHTHOE Aeno. CKOJIbKO BaroHOB OCTaNoCh?

6) B camonéte 87 naccaxumpos. N3 Hnx 10 getein. CKonbko
B3POC/IbIX NACCaXUPOB?

B) CKONbKO BCEro naccaxunpoBs Ha kopabne, ecnu Ha nanybe
60 naccaxupos, a B kaoTax — 307

= .+ 2 + 3
- @@ + 20 + 30
-2 - 3
- 20 - 30

YTO MOXXHO HaNTH,
BbIYUCJIUB:

a) cymmy macc;
©) pa3HOCTb Macc?

57- 4%57-40 (@ 60+39*69+30
20+ 44%20+ 4 g 100-50%10- 5
73+ 7+ 3+37 20- 2%90- 2

S roe% ﬂug;+5+2o 33+5o—‘;ga
M, *oTTee—es we—eeTTee
83—40% ﬂ:gg—2+10
o0 o0TTee ‘eeTTee @®

49+ 1+ 11 86—60%
Q0T TOo 00 0000 TTO0
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68 -25="7

-
7 CknapbiBaem | Bbiuntaem &
N/

AECATKN MeXay co00oi 1 eauHULbl MeXAay coOoN. |

1

a) 23+ 4 52+ 5 79- 2 36- 2
23 + 50 52 + 20 79 - 40 36 -10
23 + 54 52 + 25 79 - 42 36 - 12

6) 46+ 2 44 + 4 85- 3 98- 6
46 + 30 44 + 40 85 - 30 98 - 70
46 + 32 44 + 44 85 - 33 98 - 76

MpouunTtait no-pasHomy. Bbiuncnm B ctonodumk.
64 +21; 21+ 64; 85 —-21; 85— 64.
® CoctaBb NoA0OHbIE NPUMEpPBDI, BbIOpaB noaxoasiine
3 uncna.

Bbluncnu, 3aTemM BbiNOJIHU NPOBEPKY 00paTHbIM AeiCTBUEM.

45+ 18+ 45+ 96- 43- 57-
24 30 3 2 20 37

Buepa Ha knymbe ugenu 37 TionbnaHoB. M3 HMX 15 yBannu,

““ " Ho pacugenu gpyrve 26 TionbnaHoB. CKOMbKO LIBETYLLMX

TIONbMNAHOB PadyeT rna3 cerogHa?
® 3meHun 3aaa4y no npumepy: 45 + 24 - 39 =(" |,



' CocTaBb pa3nuuHbIMK cnioco6amm uiicna @ @ ,

. nuenonb3ya: KYMOPbI; MOHETDI.

50 61 72 44 1 66 | 88

e 3anum pag n3 6 ymucen, HaumHas ¢ ymcna 40 n cumtag
no 2: a) B Nopsiake BO3paCTaHUs;
6) B nopsiake yObiBaHUS.

38+—79 56 +(]= 88
lC |C C

11 n. Cym. 1+ 24 = 67
92 +F£]=95

€1-12=34 | Buino Y,

-41=23 VYexaam ... 5
— 73 =23 | Ocranocs ...
64 -(1= 32‘" 85 -C1=42 | Buino .. 34

ALD -1 g o ) 5 -¢1=31 | Yneterm ... ?
97 - 1=65

OcTanocob ...

/100\ -5 ,~ ﬂ—32/\ ﬂ+14(/\ +22P ﬂ—98(ﬁ B

& @ @8 e e
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100cmv=1m i

Cto CaHTUMEeTPOB COCTABNAIOT OAUH MEeTP.

i w0

o yxz XBOCT AJIMHOWM S ‘
® BhicoTa % —2 ‘

e PaccTosiHMe Mexay ByMsi cTon6amu coctaenset 3 (.
e [ybuHa '— 12 '

e LlInpuHa — 20 .

e CTBOJ ﬂ,y6a B oxBaTe — 1 ’

1CM 3 CM * 5 CcMm 100cm * 1 ™
M*‘ICM SCM%BM 100M*1CM

PaccmoTpu pyuKy, KOTOPOM Thbl NULLELLb.
MpukuHb Ha rNa3 eé gJINHY, 3aTeM U3MEpPb JIMHENKOMN.
Hackonbko ToyeH TBOI rnasomep?

® [locTynu Tak xe ¢ opyrumu npeameTamu.



Kak MOXHO ynopsgo4YvTb npeameTbl No AsvHe?

F’m%%:———:::—

14 cm 18 cm 20 cm 3 Cc™m 10 c™m

/ ‘ nnu ‘, nnu ‘? Mpueeau nogoGHbIE NPUMEPDI.
ol ‘ KOHpeT 2 ‘ NPOBOJIOKM

3 ‘ TKaHU 2 ‘ MYKM
3 ‘ coka 2 ‘ kepupa

Bbicota poboTta 24 cm. Kykna Ha 14 cwm BblLLE.
Halngu BbICOTY KYKIIbI.

® I3mMeHun B yCIOBUM OOHO CNOBO, 4TOObI 3aaa4a
pelanacb 06paTHbIM AEACTBUEM.

Tonga n Vipa gorosopununcs
BCTPETUTLCS HA MOCTY.

o mecTa BCcTpeuun Tonsa npoLUén
no mocty 16 M, a Mi[pa—Ha 6 ™M
MeHbLUe. Kakoe paccTtosaHue
npowna Mpa oo mecta BCcTpeym?

® Hangn pnanHy mocra.

OnnHa neHtol 45 cM. Puta oTpesana OT Heé KyCoK OJIMHOW
12 cMm. Hangm pnvHy oCTaBLUENCS NEHTHI.

<y VIameHuTe 0OHO 13 YACNOBbLIX AAHHBIX TaKk,
4yTOObl B OTBETE MOJIY4YNUTb AJINHY:

a) Ha 2 cm bonblue; 6) Ha 2 CM MeHbLLe.
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72 + 26 99 - 3 100- 6 42 + 50
79 - 36 21 + 32 30 + 33 99 - 26
42 + 55 97 - 11 79- 4 2 + 62
85 — 32 75-10 52 + 25 2 + 87

® Kak M3MeHSITCS OTBETbI NPUMEPOB B KaXA0M paay?

Bbiuncnu. CoctaBb Nofo0OHbIE NPUMEPDI.
a) 23+ 6 29- 6 6) 40+51 91 -51
6+ 23 29 - 23 51+40 91-40

B doHTaHe nneckanocbk 25 ronyben, a BOPOOLEB OblNo Ha
12 meHbLue. Ckonbko Oblno BOPOOLEBR?

® /I3meHn 0gHO CNOBO B YCNOBUKM, YTOObI 3aaa4a
pewanacb 0O6paTHbIM OENCTBUEM.

Cnaraemoe 24 45 ‘Ymenbliaemoe | 76 | 95 )
Cnaraemoe @© 52 Bbluntaemoe 2 14
Cymma 85 79 | PasHoctb 35| 14

/

" .:I:B‘D

<y Mpuaymaiite u pelwunTe 3aaauum, B KOTOpbIX TpedyeTcs
HaUTMU:
PA3HOCTb 3HAYEHUN; CYMMY 3HAYEHUN.

Hanpgu Ha kaxgom
pucyHke 6 kBagpaTtoB
n 12 TpeyronbHUKOB.




B npyay xunun 34 narywku.
CKONbKO ronoBacTUKOB MPeBPaATUIIOCH

B NiArywlek, ecnu tenepb npyn ornawaet
HECTPOWHbIN XOp 13 45 ndaryek?

“d@ N3meHunTe 0gHO U3 YNCNOBbLIX AAHHbIX
Tak, 4ToObl B OTBETE NONYYUTb YNCNO:
a) Ha 1 meHblue; 6) Ha 10 6onbuue.

Haingu 3aKOHOMEpPHOCTb U AOMNOJIHU KaXAblA PAA,.
a) 25 30 35

0) 8ol 75| |70

&'y CocTaBbTe M pewmTe 3a4a4M No PUCYHKaM.

BbluMcnu B CTONOUK.

35 + 42 16+ 72 64 + 25 13+ 85
48 - 23 39 - 34 76 — 43 49 - 47
56 — 16 87 - 60 62 — 12 68 — 30
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OT ogHoro genexHuns Ha umdepbna-
T€ 4acoB [0 ApYroro:
—== yacoBas CTpesika asmxetcd 1 4ac;
o—= MUWUHYTHaS CTPEJIKA ABMXKETCH
S5 MUHYT.

60 muH = 1 yac

24 yaca = 1 cyTku

+ 12 4acos N»
10 yacos > 22 yaca 12 Llacoseé’%

A0 nonyaHq h nocne nonyaHs i nojipeHb i

Kakoe Ha yacax Bpems: a) 0 NoNyaHs; 6) nocne nonyagHsa?

CKONbKO BpEMEHU AJSIUICSH NYTb?
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a) Ha3oBwu BpemeHa roga 1 COoTBeTCTBYOLLME MM MECSLIbI.
1 6) Kaknm no c4éTy mecsuem cneayeT B roay:
ceHTa0pb; mapT; peBpanb?
B) Ha30BW nepsbIi, WECTON, ABEHAOLATLIN MeCsL, roga.

Bblumcnin, ckobkO BCEro AHen B Kaxa40M BpeMeHu roga.
Kakoe Bpemd roga camoe HenponomkuTensHoe?

Ha3oBu 4ncno n peHb Hepenu, Koraa Kaxabiv
naumMeHT Obln Ha Nnpuéme y AiGonura.

Mai a) @9 Guina 3a Hepenio
Mu Bt Cp Yt Nt CO6 Be 1o M

2 %54 5
8 9 1011 12 6)6bma CNyCTS Heaento
13&915 16 17 18 19

nocne ?ﬁ?

20 21 22 23 24 25~ Y
27 28 29 30 31

[eHb ~-Mapumwop® | ,JiInmba HoacTp3“ JeHb
HEe3aBNCUMOCTM BIOONEHHbIX
Pecnybnunku
MongoBa
L L o .
27 aBrycTa 1 mapTa 31 aBrycra 14 deBpans

® PaccmoTpu kaneHgapb TEKyLLEero roga U Ha3oBu OHU
Heoenn, COOTBETCTBYIOLLME 3TUM NPA3aHNKAM.
e Kakune eLlg npasgHnkn Tl 3Haelwb? Korga nx otMe4varoT?
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B | A knacce yyarcsa 12 neBoyek 1 8 Masb4ymKoB.
B | ,b" knacce yyarcsa 10 geBoyek 1 11 Manb4MKOB.

“'Y YTO MOXHO HaTH, BbIYUCIIUB!
a)12+ 8=¢1] B)12+10=¢];, n)12-10=(];
6) 10+ 11=FJ r) 8+11=(] e)11-10=(1?

Pewu n cpaBHu 3apaum, npepnsioxeHHble AnHon n iumon.
B wkonbHom ctonoson 20 CTONOB.

CtonoB Ha 60 meHbLLe,
4eM CTY/bEB.

Crtynbes Ha 60 6onbLue,
¥ yeM CTOJOB.

CKONbKO CTY/NbEB B LLKONIbHOW CTOIOBON?

< MpuaymaiTe nogobHble 3a4a4n, KOTOpPbIE PeLannch
Obl AECTBUEM BbIYMTAHUS.

Ha o3epe pacupenu 16 XENTbIX
3 1 12 BesbiX KYBLUMHOK.
Ha ckonbko OonbLUe XENTbIX
KYBLUMHOK, 4eM Oenbix?

* CKOJIbKO BCEro KyBLUMHOK yKpaluaeT rnagb o3epa?

47+  4I3+ 3N+ 38—  49- 4IT7-
5 14 42 1 34 4%
68 67 57 22 35 25

. Tlocne Toro kak HesHaika BbiMblT 20 Tapesiok, 0CTanochb
. Bcero 12 uenbix Tapenok. CkonbKo Tapenok nocTpagano ot
ycepans HeaHankn?

M3meHn ycnosue 3agayn Tak, 4tobbl pasddunock 11 m
ocTanoch 15 uenbix Tapenok.



EblﬂO\ a;

Monyumna 3 5 4

7 &y CocTaBbTe M pelunTe 3agaum No PUCYHKaM.

Mopapyna 5 3 5

Crano 0

PaccmoTpu npegmeTbl M cocTaBb 3aga4m 00 nx
nokynke. Pewuun ycTHO.

BcnomMHu, Kakoe cerogHs Y1CJ10 U KAaKOW AeHb Hegenu.
9 Y3Hai, Korga y Kaxaoro u3 geteu aeHb PoXaeHUs.

e Buyepa Oner TopXeCTBEHHO COOOLLNI, YTO 3aBTPA Yy HErO
OeHb POXOEeHNS.

e [locnesaBTpa MCNONHUTCA Hefend, kak Hagd otmetuna
CBOW OEHb POXAEHNS.

e [lo3aB4yepa Bane ocrasanockb 4 gHA TOMUTENIbHOIO
OXMOAHWA 00 OHA CBOEro PoOXOeHUS.
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85+ 2 =287 72 -22=50 86- 3
85 -20=83 100-30=70 _© 24
85-22=63 100- 7 =30 °

53 +42 > 53 -42 54 + 31 <54+ 32
70 - 23 > 70 + 23 62 - 42 > 62 - 43

Ecaun ybenrnwumms wncno 55 Ha 23, mo noAY LU
a)32; 0)78 B)387

a) Eaukotmb Cocyda MONCHO UMepiimb
dYpuLoeoam.

0) Tamto moncHo udmepinmt SJAHEAK O

B) 1 ke nyxa Becum cmonrtiko nee, choabko 1 ke 26030eil.

M _i.Imw

I < 100 co 10 > 1T
lecar < T 15ca > S

Ucnpaeb 3apaum, npuaymaHHboie He3Hainkon, 3aTem peLum mx.

a) Y nacedrun bstaynuaocs 20 ubtnaam. M3 nux 23
UWBMAEHKA. — YWEPHALL, A OCMANLHSLEL — HCEIMbLL.
CRONKO HCEMMABLK M,b‘M/LJLﬂ/VVl/ Y Hacedru?

B) Badyuwa ucmeraa nuponcrkin. BHYKU Cb e
12 nuponcrob. Ocmanocs 15 nuporcrob.
C e UL NAPOHCKI?

s o am
KTo HanpéT
oonblue
' oTnnymn?




NMnopabl yueHus

%. B kakux CUTyalusaXxX Mbl UCNMOJIb3YyEM HaTypaJ/ibHble yucna? %

Moxapas cnyx6a 901
MNonvums 902
Ckopast nomot 903

B kakux cnyyasix Hago
HabGupaTb 3T HoMmepa?

YCIIYTU

TEJEPOH [ 02277 93 18 |

Bupg ycnyr Cymma
ABOHEMEHT 24 neq
MecCTHble neperosopbl 15 neeB
NHTepHeT 50 nees
Bcero: ? neeB

M HanuLIu CBOM appec.

Y3Han cBOM NOYMTOBbIN UHAEKC

nucbma?

B kakue KBapTUpPbI NPULLIN

CerogHa Ouma npoyén
6 cTpaHuL, 1 OoWEn Oo cTpa-
Huubl 48. C Kakon CTpaHuLpbl
OH Ha4yan cerogHy YyntaTtb?

TabneTok?

2+~ MalueHbka J0o/KHa NPUHU-
A% MaTb TabneTkn kaxable

"% oHa npuHana B 6 4acos yTpa.
Ckonbko TabneTok OHa AOMKHA
NPUHATL OO 6 YacoB Bevepa?
Ckonbko BpemeHn OyaeT Ha
yacax nNpu Kaxgom npneme

‘Y

'Y B kakunx OPYIrMX XN3HEHHbLIX CUTYaUNAX MOXHO

BCTPETUTb HaTypasbHble Yicna?
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% ® ['ne Mbl BcTpeyaeM reomeTpuueckue opmbi? %\ %\

S o

.ng a) Moxctro notmpoumes KBaIpom, Wnoib3zyd 4 Naro-LrkiL
L, odunakoboil dnumst u 4 nascmuaniobii wmapura. \

6) Moxncro nocmpouwms mpeyeoatHiik, G
UCNONG3YA B NANOLKIU 0OUHOKOBOL DAukbl
U 2 NAACKMUAHOBHUL UMUK . oy

B) Moo nocmpoums Kpye,
UCMONHIYL 2 NANOKU 0OUHOKOBOUL DN AL,

&

&

a) Yto nonyumutca? 6) CKONbKO Kpacok

noHapoburca?

4

- B kopoGke 20 nanoyek 0AUHAKOBOW AJIVHbI.

éﬂ Ons B3sna 4 nanoyku, a lOpa — 3.

a) Kakylo reomeTpuyeckyto GopmMy CMOXET MOCTPOUTL
KaXablin U3 pebaT?

6) Ckonbko NNacTUAMHOBBIX LIAPUKOB NOHAO00MTCS
KaXZ,0MY, 4TOObI CKPENUTb MNanoykn?

B) CKOMbKO Nasnoyek ocTanochb B KOpobke?

KTo HalpéT 6onbLue
oThnumnn?
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%0 Kak mMbl ymeeM npuMeHATb HaTypasibHble Ynucna? % % % %

1 Ha3oBu uncna, npeacraBneHHble HA CYETAX.

nec.6€

1/ 32\91 a) 3anuwu B nopsake BO3pacTaHus
o 21 4ricna, PacroNoXeHHbIe BHYTPY

KBagpara.
\\47 10 |
| 56 6) 3anuwu B nopaake yobiBaHMS

\ / Ylcna, PacnosoXeHHbIe BHE
100 1 Kpyra.

® [logyepkHu Yncna, y KOTOPbIX HA MecTe AeCATKOB umdpa 1.
e OO6Beau uicna, y KoTopbix umdpa 1 Ha MecTe eauHUL.

4 a) Hangu cymmy BCcex unucen, cogepxaiimxca Mexay
o ancnamn 19 n 22.

6) Haitom pasHocTb uncen, coceaHux ymcny 55.

101213243 416 |8

66 | 55 44 25|20 510

Yragait umcno nog mackou!

a) Y1 — HanMeHbLLEee HaTypasibHOE YMCIO.

0) A — naToe No CYETY HATypanbHOE YMCNO.

B) 4 — camoe 001blIOe ABY3HAYHOE YNCNIO C CYMMOIA
unop, pasHon 10.

<y CouynHuTe ona 0aHOKNACCHUKOB NogobHbIe
3araaku.
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%
® Kak Mbl ymeeM NpuMeHsTb apuPMeTHUECKHEe AeACTBUA?

1 3anuwm v pewun npumMepbl No Tadnuuam.

,Cnaraemoe Cnaraemoe Cymma\ Ymenbwaemoe | 60 20
4 24 Boiuutaemoe | 40 25
10 44
12 44 PasHOCTb 12132

'-}"iawl CocTaBb Bce BO3MOXHblIe NPMMepPbl Ha CJI0XXEHUe U Ha
4., BblYUTAHME C YUCNIAMMU:

a); 6); B)_

e [lonGepu apyrne 3 4ncna n coctaBb NOAOOHbIE
NpUMepbI.

W 18=14+4 30=235+%5 86 = 99 * 13
W) 18=20%2 30 =25+#5 86 = 73 * 13

23 + 45 * 45 + 23 84 — 62 * 84 - 63
S,

" 82416 %82 +17 95 - 32 * 95 — 34
34 + 43 + 43 + 43 48 - 26 * 49 - 27

YBenunub Ha 25 Kkaxaoe U3 yucen: @ .

'~ YMeHbLUM nonyyeHHble OTBeTbl Ha 1.

a2+ 15 + 32 + 28 - 84 - 99 -
4@7_‘; Y 3 70 46 4 20 57

"7 25/30]35 33]44]55
© 1100 95 80 | 75 80 40 0
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& &
® Kak Mbl ymeeM COCTaB/IfiTb U pellaTb 3agauu? < n-

He3Hanka couvHun 3apaum.

1

Fne oH ownobca?

a) Mot co Lnynmumrom dstan Ha poldaike.

A notman Ha 4 ropocad dorbue, wo LUnynmunr.
CROMHKO KOpPOLLL L NOAMAN?

0) Daunra wmoeeo muzunmua 6 e, & IAUHA MO LRO

0 LILMIAMHO20 NANBUA 5 cm. Karkoil U3 Mmous
NANbULB dNUHHEL U HA CROABKO?

B) Meped commuproil & HOwEA B cboux Kapmaorax
10 ramemwod w 8 2bozdei. [de ol Hocoboil

NAONNMOK?

M% CocTaBb 1 pelun 3apaum:

Mo YCJNIOBUIO

Ha knymbe 6b1no 14 Tionb-
naHoB. pa copsana
HECKOJIbKO U3 HUX,

n octanocb 11 TioNbLNAHOB.

no BO

Ckonbko 610K BO BTOPOW
KOP3WHKe?

34 + 5 = £ ] (naccaxupos)

B cany pactét Ha 30 a6noHe-
BbiIX OepeBbeB 0Oonblle, 4Yem
rPyLUEBbIX.

NO PEWEHWIO

MO OTBETY

Ha knym0be pacugenu

28 uBeTKkoB. N3 HKX

14 Hapuuccos, a ocTalib-
Hble — TIONIbNaHbI.

NMPOCY

Ckonbko Bcero 16510k B ABYX
KOP3WHKax?

38 -34=(] (naccaxupa)

B cany pacTtét Ha 30 s6noHe-
BbIX AepeBbeB MeHblUEe, 4eM
rPYyLLEBbIX.
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% ® Cseayuwme nu MbI nokynatenm? %\ % % % %

a) HaszoBu LeHy Kaxaoro npoaykra.
Hanam nx obuyyto CTOMMOCTb.
0) Kakmmu Kyntopamm MOXHO

OnnaTUTb NOKYNKY? %

B) HYTO MOXHO y3HaTb, BbIYUC/IMB:

15 neeB - 5 neeB =] nees.;
3 nest + 3 nes =] nees?

'
ﬂkﬂ

Noe3nka B Tponnenbdyce
cTOuT 2 neq. [1saxapl B
OeHb BaHg epet Ha Tpon-
nenodyce: B LWKony u 06-

Bbino
neeB neeB

: PaTHO.
Motpayero €~ =" O

14 neeB ? nees GaHoB XBaTUT NI eMY Ha HeJenio
Chava ? nees c

jieeB

a)

{%Ofﬁawwa
NS 6

, OueHu: noporo, AéweBo, NpueMnemo. Yto
J 7 7F B Henb3s
4N OLLEeHUTb
B O€Hb-
rax?

-~ Manbunky xoTaT KynuTb MaLmMHKy no ueHe 30 nees.
Q CKONbKO AEHEer y Kaxaoro n3 Hux?

Cowa | MHe He xBaTuUT Eeop Y MeHsa ocTaHeTcs
5 nees. 5 nees.
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& & V4 M/ % Vi
® Kak Mmbi pa36upaemca B U3MepeHusax? o “ o “

\<\\\| /
\ést Vi G

/

e CKONbKO BpemMeHu ObI110 3 Yaca Tomy
Hasan”?

e Ckonbko BpeMeHu OyaeT yeped 3 yaca?

® Yem 00ObIYHO Tbl 3aHMMAELLILCS B 3TO
Bpems?

e B kakux cnyyasax
Heo06Xxo0aMmMo
NPOM3BOAUTb
Noao0OHbIe
N3MepeHnsa”?

e BbiNosHW Takne
Xe n3MmepeHus.

e Kakow MeLlOoK nerye m Ha CKoJIbko?
e Kakon MeLlOoK geLleBne 1 Ha CKONbKO?

Ha 8 n

MeHbLLE, YeMm

21 ? 0
CKOJIbKO BOAbI NOTPEONSET eXeaAHEBHO Kaxaplii?
B kaknx cocyaax MOXHO XpaHUTb NOA00OHbIE KOMYEeCTBA?
N3 Kaknx MCTOYHMKOB KaXbl U3 NepCcoHaxen 3agaqm MOXeT
NNTb BOAY?
MoyeMy 1 Kak HY>XHO OXPaHATb MPUPOAHbLIE NCTOUYHMKM BOObI?

Ha 7 N
oonbLue, Yyem

<!y MpueegnTte npumepbl APYrnx CUTyaumuii, KOraa HyXHo
N3MepPUTL: BpeMs, AJIMHY, Maccy, EMKOCTb.
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o ooyt B B B W @ @

1 Y3Ha uma KaXxaoro us geTemn.

Y CBeTbl HE KpacCHbI OaHT.
Y Katu He XEnTbi 6aHT.

Mwvwa cngnt cnesa ot Aumbil.
AHpopen He cnanT Bo3ne JuMmsbl.

7 J'IT 20 net

0 net
3 Kr 20 kr 25 kr 85 kr
50 cm 1M 130 cm 2 M

Kakyio reometpuyeckyio Gpurypy MoXxHo COCTaBUTb?
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